
  

AAkkččnníí  vvííkkeennddyy  TTRROOCCHHUU  JJIINNAAKK  ––  ddoobbrroovvoollnněě  vv  nneezziisskkoovvccee!!  
 

TTaammjjddeemm  ==  nneeffoorrmmáállnníí  ddoobbrroovvoollnniicckkéé  vvííkkeennddyy  ssddrruužžeenníí  DDuuhhaa..    
Příležitost pomoci neziskové organizaci, strávit víkend trochu jinak a setkat se s českými i 
zahraničními dobrovolníky. Mluví se hlavně česky a anglicky. 
 

  

66..  ––  88..  kkvvěětteenn  ––  TTaamm  jjddeemm  nnaa  hhrraadd  HHaarrtteennbbeerrgg 
Představte si hrad v lesích. Je starý a potřebuje opravit. Pak si představte, že 
chcete strávit víkend trochu jinak a máte ideální kombinaci na tamjdemový 
projekt chystaný ve spolupráci s občanským sdružením Hartenberg, které se ve 
své činnosti zaměřuje na ochranu kulturního a přírodního dědictví. Jedeme na 
hrad Hartenberg, který se nachází jen pár kilometrů od Sokolova u Karlových 
Varů, pomáhat se základní údržbou hradu a drobnými úpravami stezek a příkopů 
v okolí. Odměnou nám bude relaxace u řeky Svatavy, večerní táborák nebo 
pozorování hvězdného nebe… 

  

2200..  ––  2222..  kkvvěětteenn  ––  VVííkkeennddoovvkkaa  nnaa  ppoollii  
V jedné z usedlostí v Českých Kopistech založilo 
občanské sdružení první a dosud jediný Camphill v 
České republice a rozšířilo tak celosvětovou síť 
komunitních domů. Cílem sdružení je vytvořit léčebně 
pedagogický domov pro lidi s mentálním postižením a 
zapojit je v rámci terapie do práce v biologickém 
zemědělství.   
Jedeme do Camphillu pomoci s jarní setbou kořenové 
zeleniny, dýní… Taky se dozvíme zajímavé informace 
z oblasti biodynamického zemědělství a možná 
zažijeme některé praktiky v praxi. Nedaleký Terezínský 
památník se nabízí jako perfektní místo k nedělnímu 
výletu. 
 

  

2277..  ––  2299..  kkvvěětteenn  ––  MMuullttiikkuullttuurrnníí  cceennttrruumm  

vv  kkoommnnaattáácchh  
Zámek v Rakovicích potřebuje opravit, aby se v něm mohly konat 
zajímavé multikulturní akce, které v něm pořádá komunitní 
centrum pro cizince v ČR jménem InBáze berkat o.s. Je to místo 
opředené legendami, s vlastními strašidly a nejlepšími jablky na 
světě. Práce bude hlavně lakýrnická a jinak umělecky nabitá. 

 

  

  

                            WWWWWW..TTRROOCCHHUUJJIINNAAKK..CCZZ    


